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EAAHNIKH AHMOKPATIA [PAMTEG AVAKEDAAALWTLKEG ATTOAUTAPLEG €-
¢etaoelg meplodou Mailou-louviou 2011 oto
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3° [YMNAZIO PEGYMNOY P£Bupvo 17-05-2010

Oswpia 1
A. No opioete to E.K.M. (EAdytoto Kowd MoAamAdoto) kat o M.K.A. (Méytotoc Kowdg Atapétnc)

OKEPOLWV AAYEBPLKWV MOPACTACEWY TIOU £XOUV AVOAUBEL O€ YIVOUEVO TTPWTWV MapayovIwy; (opt-
ouoi) Movadec 3,5

B. Na cupmAnpwoete tov mopakdtw mivaka ypddovrac oe kdBe kevo to E.K.M twv napaotdoswv
AB Movadec 1,6

B\A 3x* Ox(X+ 2)2

6x°

X* (x+2)

C. Na oupminpwoete tov mapakdtw mivaka ypddovrac oe kdBe kevo to M.K.A Twv MapooTtdoswy
AB Movadec 1,6

B\A 3x* 9x(x+2)°

6x°

x* (x+2)

Oewpla 2
A. No SatunwBolv ta tpia kpLTApLa LGATNTOC TPLYWVWVY.
(Na yivel oxnua og kaBe kpLtrpLo) Movabec 5,1

B. Na xapaktplototv ot mpotdoeic pe () av eivat owotd A (A) yia AdBog:  Movddec 1,6

1. Av 800 Tplywva €Xouv (0EC TEPLUETPOUG TOTE €lval Loa.

2. 2e 8V0 loa Tpiywva anévavtl amnod ioeg mAevpég Bplokovtal loeg ywvieg.

3. Me xprion Kat@AAnAou KpLtnpilou LooTnTag TPpLywVvouU éva opBoywvio Kat éva apBAuywvio tpi-
YWVo Umopei va mpokuouv toa.

4. Av 600 opBoywvia Tpiywva €xouv pia mAeupd ion kat pia o€sia ywvia ton ival toa.

1. 2. 3. 4.

o Trpadouue 1 (pia) Oewpia kat 2(5Vo) AoknoeLc.
e Mrmopeite va dlampayuateuTeite Ta BEPaTa e Omola oelpd eMBUE(TE.
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Aokfeers
Aoknon 1
Eotw ta moAuwvupa A(X) = (X + 4)2 —(X - 8) : (1— 2X) —2X- (X +10) -8,
B(X) =X* —4x+4 kot T'(X)=x"—-9
A. Extehdvrac npdfelc va Seifete ot A(X) = X2 + 3X. Movabec 2
B. Me 8e6ouévo 1o epwtnua (A.), va mapayovtonowjoete ta moAuwvupa A(X) , B(X) kot T'(X)
Movadbec 3

C. Avx#0 xar X#—-3 ko X#*2 , va armAonoLioeTe TV MapdoToon
« 4
X° —4X+4 X

x?+3x  x*+2x?-9x-18

Movabec 1,7

Aoknomn 2
2x+y=19

A. Na Aoete 10 ovotnpa . Movabec 2
S5x+y=37

B. Na Aoete tv e€iowon —x? +6x+7 =0. Movabec 2

C. Aivetaun ouvdptnon y=—x2+ Bx+7 . H ypadikr tng mopd-
otaon (¢ ) mepva amnd ta onpeia A(2,15) ,B(5,12) kat €xeL ko-
pudn K, onwg daivetat oto SutAavo oxnua.

(1) Xpnotuonowwvrag ta A. kat B., va sei€ete 6L =6, y =7
Kal va Bpelte TI¢ ouvtetayuéveg Twy onpeiwv I, A mou n mapa-
BoAn (c ) Téuvel Tov aova x’x. Movabec 1,2
(2) TeAkd n ouvdptnon eivatn y =—x*+6X+7. And Ti¢ mopa-
KATW QTAVTNOELG VO ETUAEEETE TN OWOTH yLla TV KABE epwtnon.
Movaédeg 1,5
(i) H péylotn TN tng ouvaptnong eivat:
a.3 PB.16 y.devéxeLpuéyoto 6. 15
(i) To mMARBoc Twv Aboswv TNC e€lowong —x° +6x+7 =—-2011
elvat:
.0 B.2 vy.1 6. amepeg
(iii) H aviowon —x* +6X+7 =16 éxet Avon(-£Lq):
o X=3 B. x=3 y. KABe aplOud X 6. elvat aduvartn

() | (i) (iii)
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Aoxnon 3

A. Na \uBsi n efiowon 16X° =9 (1) Movadbec 2
B. Av o apBpéc EQ@ eival pila tng mapandvw eéiowong (1), kat n ywvia w eivat apPAeia (5nA.
90° < @ <180 ), vo. uOAOYICETE TOV TPLYWVOUETPLKO OPOHO CUV® . Movdéec 4
depa — dSnuw

C. Na vroloyiotei n T tg mapdotaong T = Movabeg 0,7

15cvvew
KoAn Ertruyio

Kavakdkn PouAa  ZakuvOwakng MNwpyng Bpévtlog Aviwvng
KavioAdkng lwavvng

eAiba 3 amo 3



